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Pregătire  pentru  olimpiadă (fişa 2)
1.Fie  numerele  x=
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  şi  

y=
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a) Arătaţi  că  x+y  este  pătrat  perfect

b) Calculaţi xy  şi  yx.
2.Arătaţi  că  următoarele  numere  naturale  sunt  pătrate  perfecte:

a) 4111  

b) 12199
c) 1722
d) 20092008
e) 52k
f) 52k(9k
g) 25n(112m(k8 

h) 161001(3116,

 unde m , n , k sunt  numere  naturale  oarecare.

3.Arătaţi  că  următoarele  numere  naturale  nu  sunt  pătrate  perfecte:

a) x=62009+52009+12009
b) y=42009+42008+22011
c) z=92009+92008+72009
4.Să  se  arate  că  :

a) Numărul  
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  este  divizibil  cu  13;

b) Numărul  
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  are  ultima  cifră    0;

c) Numărul  
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  este  divizibil  cu  37;

d) Numărul  
[image: image6.wmf]x
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  este  divizibil  cu  6;

e) Numărul  
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  are  ultima  cifră  0  sau  5;

f) Numărul  
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  este  divizibil  cu  41. 

5.Rezolvaţi  ecuaţiile:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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e) 
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f) 
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g) 
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h) 
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6.Arătaţi  că  :
a) Numărul  a=1+31+32+33+ ……+398  este  divizibil cu  13  .

b) Numărul  b=1+31+32+33+……+399  este  divizibil  cu  10;

c) Numărul  c=2+22+23+24+ ………+2111  este  divizibil  cu  7;

d) Numărul  d= 2+22+23+24+ ………+2112  este  divizibil  cu  10;

e) Numărul  e=71+72+73+ ……+72008  este  divizibil  cu  8   ;

f) Numărul  f=1+51+52+53+ ……..+5200  este  divizibil  cu  31 .
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